

На фестивале для детей и их родителей были показаны лучшие отечественные мультипликационные фильмы.

Компания НАСТА застраховала гражданскую ответственность организаторов мероприятия на сумму 2 млн руб.

Юный рыболов

В городе Раменском Московской области, на озере Пионер 2 июня прошел первый ежегодный детско-юношеский фестиваль «Юный рыболов», посвященный Дню защиты детей.

Участниками соревнований стали 20 детей из детских домов.

Страховая компания «Стандарт-Резерв» выступила партнером и страховым спонсором фестиваля. По словам одного из организаторов мероприятия, директора территориального агентства «Жуковский» страховой компании «Стандарт-Резерв» Андрея Шувалова, компания «Стандарт-Резерв» подарила участникам соревнований полисы страхования от несчастного случая сроком на 1 год, со страховой суммой 40 тыс. руб. на каждого ребенка.

По словам руководителя управления развития агентской сети страховой компании «Стандарт-Резерв» Светланы Ермошиной, фестиваль прошел удачно. «Дети получили огромное удовольствие от рыбной ловли на природе, от внимания и подарков со стороны спонсоров и организаторов мероприятия. Мы довольны, что сумели доставить детям радость, и уверены, что участие в подобных благотворительных мероприятиях положительно сказывается на имидже нашей компании», – отметила Светлана Ермошина.

Симфония здоровья и спорта

На протяжении всей своей 60-летней истории «Ингосстрах» последовательно реализует детские благотворительные проекты.

К 1 июня – Международному дню защиты детей – «Ингосстрах» выделил средства Государственному академическому симфоническому оркестру России им. Е.Ф. Светланова для организации и проведения праздничного концерта в Научно-практическом центре медицинской помощи детям.

Второй год подряд «Ингосстрах» поддерживает проведение Дельфийских игр России. Шестые молодежные Дельфийские игры «Великие даты. Великие люди» прошли в мае 2007 года в городе Ярославле. В этом году в соревнованиях по 26 номинациям традиционного и современного искусства приняли участие более 2000 юношей и девушек в возрасте от 10 до 25 лет со всей России.

При поддержке «Ингосстраха» впервые в России в мае состоялся самый массовый детский международный турнир по хоккею с шайбой «Ингосстрах олимпийские надежды». В нем приняли участие 72 команды из России, Латвии, Венгрии и Германии. Турнир проходил на шести ледовых аренах Москвы.

«Ингосстрах» оказал финансовую поддержку Российскому фонду милосердия и здоровья в рамках общероссийской благотворительной программы

«Милосердие – детям». Средства идут на лечение и реабилитацию детей-сирот, страдающих тяжелыми заболеваниями.

Несколько лет подряд «Ингосстрах» сотрудничает с фондом «Свободная школа», который обеспечивает лекарствами и учебными пособиями детей-инвалидов из неимущих и малообеспеченных семей.

С 1997 года «Ингосстрах» принимает участие в проекте ЮНЕСКО «Книжки для маленьких слепых детей». Концепция издания иллюстрированных рельефных книг для детей с нарушениями зрения включена в регулярную программу ЮНЕСКО. Ежегодно в детских садах в разных городах России проходят утренники, на которых дети получают в подарок книги.

С 1998 года «Ингосстрах» оказывает благотворительную помощь московскому детскому саду №47 – специализированному учреждению для детей-инвалидов. Деньги направляются на приобретение годовых комплектов химвещей для бассейна детского сада, ремонт помещений, приобретение и установку игрового оборудования.

С 1998 года компания помогает НИИ детской онкологии и гематологии РАМН. Средства направляются на приобретение

противоопухолевых препаратов для проведения курсов лечения больным детям.

С 2000 года страховая компания оказывает помощь санаторной школе-интернату №25 для детей с заболеваниями опорно-двигательного аппарата. Средства направляются на укрепление материально-технической базы, приобретение учебных пособий и медицинского оборудования.

С 2004 года «Ингосстрах» сотрудничает с Российским фондом помощи издательского дома «Коммерсантъ» для оказания адресной помощи тяжелобольным детям. Страховая компания ежегодно выделяет средства на оплату счетов россиян, которые обращаются в фонд с просьбой о помощи. Фонд гарантирует отбор обоснованных просьб и целевое использование средств.

Социальная деятельность для «Ингосстраха» – это многолетняя традиция и неотъемлемая часть деловой активности компании. За годы работы определились ее приоритетные направления, среди которых программы поддержки отечественного спорта, медицинских и учебных учреждений, организаций культуры и искусства, а также целевая помощь детям и ветеранам.

